
１年 ステップ
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学年 組 氏名

１ 次の計算をしなさい。

(1) ７＋２×（－５） (2) （－７）＋２×（－３）

＝７－１０ 〔H15 宮城県学習状況調査〕 ＝（－７）－６ 〔H19 宮城県学習状況調査〕

（ 76.6 ％） （ 72.7 ％）

－－－－３３３３ －－－－１３１３１３１３

(3) ３×４＋５×（－２） (4) －４２÷６＋（－６）×（－１）

＝１２－１０ ＝－７＋（＋６）

２２２２ －－－－１１１１

(5) ７－３２ 〔H13 宮城県入試問題〕 (6) （－４）２ ＋２８÷７

＝７－９ ＝１６＋４

※－３ ２ ＝－３×３ ※（－４） ２ ＝（－４）×（－４）

＝－９ ＝１６

－－－－２ ２０２ ２０２ ２０２ ２０

(7) ９＋（５－７） (8) ６－４×（７－９）

＝９－２ ＝６－４×（－２）

＝６＋８

７ １４７ １４７ １４７ １４

２ の中から，次の(1)，(2)にあてはまる数をすべて求めなさい。

－３， －２， －１， ０， １， ２， ３

(1) ２をひくと負の数になる。

－－－－３３３３， －， －， －， －２２２２， －， －， －， －１１１１，，，， ００００，，，， １１１１

(2) －３をかけてから１を加えると，正の数になる。

－－－－３３３３， －， －， －， －２２２２， －， －， －， －１１１１，，，， ００００


